



老郭 好人缘

陈鲁豫周六“打飞的”来宁为郭德纲捧场

疼老婆

老郭微博晒出“恩爱照”

眼瞅着就到周六了,盼着看演出的南京粉丝们早就掰着手指“倒计时”了:老郭,你快来吧!

不过,大家却发现德云社的大当家正在遥远的南半球忙活呢!前几天,德云社首家海外分社——澳大利亚墨尔本分社成立,老郭踌躇满志规划着“德云基地”的蓝图:分社将筹建基

地、制作影视、开设小剧场、招生授徒……忙成这样的老郭还能准时来宁“赴约”吗?

“南京的纲丝大可放心,郭德纲18日晚上就到,绝对不会耽误南京的演出!”演出主办方工作人员告诉记者,郭德纲将从澳大利亚直接飞到上海,今晚将抵达南京,陪同郭德纲一起来宁的还有

妻子王惠。说来也巧,昨天恰逢王惠的生日,老郭在微博上深情告白:“老婆,生日快乐!”并晒出了两人的合影。老郭一反常态高调秀恩爱,让网友乐开了怀,“矮油!郭老师晒幸福!”一位网友调侃郭德纲:“我在郭大爷的脸上看到了一丝清纯羞涩的味道。一定是我打开的方式不对。”



郭德纲和老婆王惠

够朋友

鲁豫“打飞的”来捧场

周六的演出,主角当然是郭德纲和老搭档于谦,此外,岳云鹏、高峰、孙月等德云社大将都将悉数登台,为南京相声迷奉献精彩表演。除了德云社的“金牌阵容”之外,本场演出还有一位重量级的女嘉宾前来捧场。昨天,这位神秘嘉宾的身份提前被曝光,记者从演出主办方工作人员那里获悉,这位“女王

级主持”就是国内知名主持人陈鲁豫。“20日演出当天,鲁豫将从北京‘打飞的’来南京看德云社演出。”

为啥鲁豫不在北京德云社听相声,偏要来南京看演出呢?原来,鲁豫是郭德纲的好朋友,这次她来南京是专程为老郭捧场的。郭德纲和鲁豫私交一直不错,今年1月德云社全国巡演

在北京开发布会,就是在《鲁豫有约》的演播室里举行的,当时鲁豫还免费给老郭当了回主持人。而再早些时候,郭德纲在录制《鲁豫有约》十周年节目时,笑称“我是推了5000万的商演来的”,让鲁豫感激不已。本周六演出现场,如果有粉丝在邻座看到鲁豫的身影,可不要惊讶哦。

特别提醒

停车位太少 观众尽量别开车

本次德云社演出的地点选在全新装修的五台山体育馆,演出主办方工作人员提醒观众:由于五台山体育馆旁边的露天体育场正在施工,因此停车位非常少,请大家尽量乘坐公共交通工具去看演出。此外,本次德云社南京演出报批的时长为3小时左右,由于演出地点在市中心无需顾虑公共交通工具的时间限制,如果主管部门允许,郭德纲有可能会延长演出时间,到时就得看南京粉丝的热情是否能打动老郭啦!

小贴士

老庙黄金·笑傲神州— 2013德云社全国巡演南京站

时间:4月20日19:30

地点:南京五台山体育馆

热门演出

勇敢何韵诗

在宁大方谈性向,称要感谢家人支持

林奕华的舞台巨制《贾宝玉》本周五、六将登陆南京人民大会堂。昨天,林奕华和反串贾宝玉的何韵诗在南京举行了发布会。对于《贾宝玉》来说,南京意义非常,“南京是曹雪芹的故乡哦,我们算是回家了。”导演林奕华说。而何韵诗因为“女扮男装”备受关注,昨天她还和记者畅谈感情观,称在生活中喜欢晴雯一样的女生。

现代快报见习记者 陆一夫



发布会上的何韵诗

《红楼梦》,情节和服装都很现代。林奕华说,这是一个关于“勇气”的故事,“开场的时候贾宝玉的生命已经走到尽头,但他选择不改变命运的前提下重走一遍人生,这是需要勇气的。”何韵诗去年正式出柜,“勇气”一词对于她来说有特别的含义。昨天她谈及此事时非常大方,还拿导演开涮,“我不是最有勇气的,林导(出柜)比我早哦。其实我的勇气来自于支持我的人,尤其是家庭。在公开性向这件事上,家人很支持,无论外面的世界再怎么说我,但背后有家人支撑,这就是我可以勇敢的资本。”

行踪

来宁后特意“拜访曹雪芹”

为感受《红楼梦》中温婉灵秀的气质,林奕华与何韵诗前天就已来到南京。昨天的发布会是在大行宫的人民大会堂举行,旁边就是江宁织造府。何韵诗感慨道:“不能进去看真的很可惜。”记者了解到,何韵诗特意去探访了许多和曹雪芹有关的景点,“昨天晚上我就到乌龙潭那边的一个曹雪芹纪念馆逛了下,里面有一座曹雪芹的雕像。因为是晚上去的,感觉很寂静,很有原著的味道。我们都是小心翼翼地敲门、观戏,就好像是话剧里‘葬花’那场戏。”

坦然

公开性向需要感谢家人

《贾宝玉》的故事并不是照搬《红

热剧扫描

荧屏那些事儿

家庭剧依然抢风头

事件1 提示:“俏岳母”的魅力为该类型剧集挽回颓势

屡屡占据荧屏黄金档的家庭剧近一段时间有疲软之势,不少观众觉得,家庭剧大量上马,粗制滥造是遭人诟病的主因。不过,记者昨天获悉,由何赛飞、胡亚捷、何琳、马德钟等主演的家庭剧《那金花和她的女婿》16日亮相荧屏当天,就以平均2.71%的收视率拿下全国收视冠军,成功地为家庭剧挽回了颓势。

据悉,家庭剧《那金花和她的

女婿》以“俏岳母”那金花为中心,讲述了她与其三个性格迥异的女婿之间充满嬉闹又不失感人的亲情故事。该剧贴近生活的表演风格、轻松幽默的精彩台词,让其一亮相湖南卫视就俘获了大批观众。业内人士称,现在有人说家庭剧的风头已经过去了,这种说法有些武断,毕竟,观众最在乎的是有好的剧情及接地气的表演。

白洋

事件2 又见电视剧注水

提示:黄志忠自爆主演的《江湖正道》从20集被注水成40集

由黄志忠、柯蓝等人主演的抗日传奇剧《江湖正道》明起将在江苏城市频道播出。前天,主演黄志忠在上海向记者吐槽该剧注水严重,“本来是20集的剧情竟被拉伸成40集!”

电视剧注水,目前几乎已经成为行业内的潜规则。去年小沈阳主演的一部讲厨师的戏,被观众吐槽数次出现相同的厨师切菜镜头。黄志忠告诉记者,“电视剧是按集数卖钱的,多一集,就多一集的钱。电视剧现在被不断拉长,这一过程中丢失的无疑是质量。”黄志忠曾在《人间正道是沧桑》《家常菜》等剧中有精彩表现,他对剧集质量要求之高也是圈内出了名的。“每部戏都有自己的节奏,一拉长肯定会影响节奏感,我现在比较担心播出效果,怕



黄志忠

观众觉得拖沓。”面对这种行业现象,黄志忠表示很无奈,“因为这是制片方的事,我们演员没法管。”

现代快报见习记者 陆一夫

昨日焦点

优客李林成员今何在?

提示:林志炫正当红,李骥转战商海后屡尝创业艰辛

热门节目《我是歌手》让歌手林志炫近日再度走红,相比而言,他当年所在的优客李林组合另一成员李骥却屡尝创业艰辛。近日,在东南卫视播出的一档大型创业励志真人秀节目《爱拼才会赢》的舞台上,观众意外发现了李骥的身影。

据悉,李骥现在正经营一个介绍母婴知识的手机应用项目。曾经是叱咤风云的歌坛明星,如今却低调地站在节目舞台上做创业选手。《爱拼才会赢》主持人李咏也不禁发问:“怎么会想到转行了呢?”李骥意味深长地说了一句:“我不想再犯错了,我一直都在认错。”让人不禁觉得,他离开乐坛后是否也曾一度后悔。

重时

“台湾艺人薪酬表”曝光

提示:传吴奇隆演戏大陆50万/集,台湾8万/集

近日,有业内人士“传媒背后”在微博上爆出台湾艺人薪酬表。昨天,记者采访了《爱的创可贴》导演、著名偶像剧导演刘俊杰,他证实了《爱的创可贴》主演张睿家和曾子乔的身价,和这份爆料的身价表基本相符。

在该网友附上的台湾艺人身价表中可以看到,他们在大陆和台湾的身价可谓两重天。比如:霍建华在大陆为35万/集,台湾为5万/集;吴奇隆大陆50万/集,台湾8万/集;陈乔恩大陆30万/集,台湾5万/集。

现代快报记者 刘磊